

八米深枯井捞手机,男子昏倒

消防队员三次进入井中才将他救出

本报青岛10月23日讯(记者 刘腾腾 通讯员 宋学友 于斌) 为了捞自己不慎掉入枯井里的手机,青岛莱西一村民只身下到井中,结果因缺氧被困井中长达5个小时,警方在接到报警后,历时3个小时,最终成功从8米深的井中救出被困男子。

23日8时10分许,莱西110接到报警称:河头店镇北岚村有一名村民掉到一个枯井中。民警到达现场发现,田地里有口圆形枯井,井口直径仅约60厘米左右,一根绳索垂在井中,绳子的另一端则系在离井口几米远的大树上,借助灯光民警见井底处确实有一名男子,此时男子已经处于昏迷状态。由于井口太小,现场施救难度较大,于是民警一边将现场情况反馈给赶往现场救援的消防队员,一边先行联系挖掘队备用。

救援人员一边向井中输送

氧气,一边用绳索将一名身材瘦小的消防战士下放到深井底部,准备由消防战士将绳索系在被困者身上,然后将其拉上来。由于现场急于救人,井中的氧气经过短时间输送还不够充足,所以消防战士下到井中后立即感到呼吸困难,现场救援人员迅速将其拉上井口。

随着往井中输送大量氧气,原本已经在井中昏迷的被困男子慢慢醒了过来。消防战士又下到深井底部,给被困男子绑上了绳索,当消防战士被拉上井口,大家准备拉被困者时发现,被困者却无意识地将绳索解了下来。消防战士第三次下井,最终在经历3个小时救援后,上午11时25分许,警方成功将这名被困者从深井中救出。随后120急救人员立即将其送往医院进行救治。

据了解,被困者是河头店镇村民52岁的赵某,几天前他



消防队员戴着氧气罩三次下井救人。警方供图

在田地里种小麦时,不慎将自己的手机掉进井里,此后他便一直准备将手机捞上来。23日早晨6时30分许,他将一条绳子一头

系在离井口几米远的大树上,一头则垂进井中,然后只身一人下到井中去,却不慎掉了下去被困井中,直到被人发现并报警。目前,赵某经过医院救治生命危险。

两企业非法排污 负责人被拘留

本报济南10月23日讯(记者 杜洪雷) 济南历城两家企业直接将生产污水排放出去,没有经过任何处理措施。近日,历城警方将两个企业的负责人处以行政拘留。这是济南市公安机关首次对环境违法行为作出行政处罚。

前期,历城公安分局食药环犯罪侦查部门根据区环保局监察部门移交线索,对董家、唐王两地非法排污企业展开调查。根据民警历时一个月收集的相关证据和有关部门出具的鉴定结论,9月29日,历城分局民警在董家镇伙计生物肥业有限公司抓获4名正在非法排污人员,又于次日在唐王大徐家村某塑料加工厂内抓获2名正在非法排污人员。

经查,董家伙计生物肥业有限公司法人张某为牟取非法利益,有意逃避监管,指使员工将部分生产原料消化污泥、污水等污染物通过泄洪沟直接外排至董家村坑塘内,累计排放污染物体积约400立方米,严重超过国家规定排放标准。

唐王镇大徐家村塑料加工厂负责人王某某为牟取非法利益,有意逃避监管,在未使用环保生产设施,未做任何防渗保护措施的情况下,指使员工将生产污水直接外排。目前,两起案件嫌疑人张某、王某某均被历城警方依法处以行政拘留5日的处罚。

泰安一动物园停业,动物转济南

成本高收入少,能不能再开还不一定

本报泰安10月23日讯(记者 薛瑞) 最近很多泰安市民发现,虎山生态园门口竖起了“院内改造,暂停开放”的牌子,已经持续多日没有开门纳客。经了解,从10月7日起,这里就已经暂停营业,园内所有动物都已转运到了济南,重开之日还未定。

虎山生态园是泰安城区唯一一家动物园,23日,记者在门口看到,电动门关得严严实实,

电动门上方布了几道铁丝网,院内摆放着一块警示牌,写着“院内改造,暂停开放”。一位工作人员正在售票处打扫卫生,只说动物园现在暂停营业,留下的几名管理人员,主要任务是园区森林防火。

据了解,这家动物园由济南一位经营者与虎山管理区合作经营。动物园的一名管理人员告诉记者,动物园早在10月7日就已经停业,所有动物都被

送到了济南。至于停业原因,动物具体送到济南哪里,能否有朝一日再回到泰安,他也不清楚,只知道管理区下达了通知。

10月20日,泰安市旅游业招商引资和重点项目指挥部曾召开会议,了解今年旅游项目建设进展。动物园所在的虎山公园,其扩建工程规划方案已顺利通过住建部专家评审,动物园所处的位置,就在改

造范围之内。而上述管理人员则表示,“动物园不一定再开了,投了那么多钱,没必要了。”

记者7月进入动物园时,有些铁笼生锈,有些已经荒废。园内有30多种动物,共计200多只,每逢酷暑或寒冬,一些动物只能到济南动物园借住一段时间,避开恶劣天气。当时这名管理人员也感叹,经营动物园成本高,但回报太少,动物的生活质量和门票销售都不行了。

不动产登记,年底前“新开旧停”

我省年底全面展开市县两级不动产登记

本报济南10月23日讯(记者 孟敏 实习生 杨胜男) 不动产登记,山东走到了哪一步?23日,山东省政府新闻办召开新闻发布会,记者从会上获悉,山东将于2015年11月底前完成不动产登记机构组建,人员编制调整配备到位,12月底前市县两级不动产登记工作全面运转,颁发统一证书,实现“新开旧停”。

今年以来,山东在全国率先完成了省级不动产登记职责整合和机构建设工作,明确将不动产登记职责整合到省国土资源厅,并设立不动产登记管理处。同时,建立了省不动产登记工作部门联席会议制度,实现登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台“四统一”。

据山东省国土资源厅厅长刘俭朴介绍,山东将于2015年11月底前完成不动产登记机构组建,人员编制调整配备到

位,12月底前市县两级不动产统一登记工作全面运转,颁发统一证书。2016年第一季度由省编办牵头会同有关部门对各地不动产登记职责和机构整合情况进行检查评估,对工作不力进展缓慢的地区进行督察问责。

山东将按照“不变不换”的原则,原有各类不动产登记机构颁发的权利证书继续有效,通过产权变动逐步替换新的不动产权证书。在“新开”的同时,实现“旧停”,明确“新开旧停”的时间节点为今年12月底之前。在新的不动产登记机构开始运转前,原各类登记机构仍按原有的工作模式正常开展日常登记工作,坚决杜绝不动产登记业务中断,登记秩序混乱,群众办事不便等问题的发生。下一步山东将规范设立不动产统一登记服务窗口,并加快推进登记信息化建设。

用的啥原料,256种食品可追溯

青岛试运行全省首个食品安全信息追溯系统

本报青岛10月23日讯(记者 吕璐) 查原料,查添加剂,查检验报告,动动鼠标便可知。近日青岛市推出全省首个“食品追溯公共服务平台”,试运行以来,已有256种食品实现产品追溯。该平台对全国所有企业开放注册,下一步将从生产领域向流通、种养殖、餐饮消费领域延伸,预计2017年最终实现全产业链的食品追溯。

20日,记者登录青岛市食药局推出的“食品追溯公共服务平台”(www.safefood.gov.cn),以一款正大的荠菜猪肉蒸饺为例,记者将商品背后的条码和生产日期输入到系统后,点击查询,系统中便快速地列出了该蒸饺的产品详细信息,加工信息,检验报告等。点击各个分项,还显示出该产品所用的猪肉原料来自

青岛万福,所用的花生油,芝麻香油、酱油、芥菜、葱等所有的辅料来源也有详细的信息。此外,蒸饺是用什么材料包装也都有记录。随后记者又查询了市场上的两款酸奶的信息,可以详细地查看到奶源、白糖的种类等信息。

“所有信息由厂家直接提供,非常详细。”青岛市食药局科技处副调研员孙辛介绍,现在网上第三方追溯平台很多,但只能体现商品标签上的元素,市民查询只能通过官方信息对产品信息进行验证。而“食品追溯公共服务平台”能查询到“厂门里”的全部信息,例如“猪肉什么时间屠宰的”“塑料袋还是纸包装”这些市民关注度高的信息一次性完整地展现出来,提高消费安全感。



TA的故事,与您



就通